2015年度校医院工会工作总结

2015年,校医院工会在学校工会的领导下,紧紧围绕学校中心工作,认真贯彻落实校工会 2015年工作要点,坚持以"全心全意为师生员工服务,维护好职工合法权益"为工作的出发点和落脚点,深入开展医院工会工作。

- 一、积极参加校医院院务公开工作,主动维护院职工权益。校医院"党政联席会议议事规程"、"三重一大"、"院务公开"等制度健全并能认真履行,凡涉及教职工利益的事项,医院党政领导能够主动听取院工会的意见并邀请院工会主席参加会议共同讨论决定有关事项。院工会在党支部的领导下,能够积极主动参与医院开展的"医德医风"学习教育活动,弘扬正气、鼓励先进,主动配合院领导开展职工的思想政治工作,协助解决职工在工作中存在的矛盾和思想问题,院工会能够主动反映职工以及非事业编制职工的有关需求,履行了工会组织的职能。
- 二、认真组织医院教代会工会代表参加学校第八届一次 教代会十三届一次工代会,积极向大会提交提案,履行了代 表职责。积极支持校工会组织的全校或大型集体活动,在需 要校医院派出医疗保障人员时,院工会能够积极协调医院克 服医护人员紧张的现状并派出医疗保障人员,努力做好校工 会组织活动的医疗保障工作。

三、主动关心和慰问患病和生活困难的职工, 2015 年 两节前看望了医院离退休老同志并送去慰问品,看望了因病 住院和在家休养的职工,看望了因病去世的老同志家属。发 挥了基层工会是教职工之家的积极作用。

四、2015年院工会认真履行职能,在医院日常业务工作繁忙的基础上努力开展工会组织活动,利用业余时间组织职工进行了桥牌比赛,在医护人员紧张的工作之余活跃了气氛,增加了凝聚力和团队精神。

2015年校医院(中关村校区、良乡校区)共完成门急诊工作约13万人次,健康体检2.3万人次,各类计划免疫注射1.5万人次;为约4千名新生免费做结核菌素检查;同时还承担着社区卫生基本医疗保健服务等工作。由此看来,校医院的日常工作量和服务范围正逐步增加,医护人员的心里压力也会随着加重。为此,院工会将在医院党政的领导下,更加积极主动的开展工作,关心和爱护医护人员的身心健康,保障她们的合法权益,以更好的精神状态为广大教职工提高良好的服务。

校医院工会 2015 年 12 月 30 日